

**Рішення разової спеціалізованої вченої ради
про присудження ступеня доктора філософії**

Разова спеціалізована вчена рада Полтавського державного медичного університету Міністерства охорони здоров'я України (м. Полтава) прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії в галузі знань 09 – Біологія на підставі прилюдного захисту дисертації «МОРФОФУНКЦІОНАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА ТОНКОЇ КИШКИ ЩУРІВ ПІСЛЯ ДІЇ КОМПЛЕКСУ ХІМІЧНИХ РЕЧОВИН» за спеціальністю 091 – Біологія «02» лютого 2024 року.

Григоренко Альона Сергіївна, 1993 року народження, громадянка України, освіта вища: закінчила у 2015 році Полтавський національний педагогічний університет імені В.Г. Короленка за спеціальністю 091 – Біологія. Працює викладачем закладу вищої освіти кафедри біології Полтавського державного медичного університету.

Дисертацію виконано в Полтавському державному медичному університеті МОЗ України, м. Полтава.

Науковий керівник: Єрошенко Галина Анатоліївна, доктор медичних наук, професор, завідувач кафедри біології Полтавського державного медичного університету.

Здобувачка має 23 наукові роботи: 10 статей, з них 4 статті опубліковані у фахових наукових виданнях України, 4 роботи у журналах, включених до наукометричної бази Web of Science, 2 роботи у журналах, включених до наукометричної бази Scopus), 13 тез у матеріалах конференцій, зокрема:

1. Єрошенко ГА, Григоренко АС, Шевченко КВ, Лисаченко ОД, Максименко НТ, Ваценко АВ, Клепець ОВ. Особливості нормальної ультраструктури дванадцятипалої кишки щурів при комплексній дії комплексу харчових добавок. *Wiadomości Lekarskie*. – 2022. – Т. 75, № 6. – С. 1466-1470. DOI: 10.36740/WLek202206107 (Scopus)

2. Григоренко АС, Єрошенко ГА, Шевченко КВ, Лисаченко ОД, Передерій НО. Ремоделювання стінки дванадцятипалої кишки щурів під дією комплексних харчових добавок глутамату натрію, нітриту натрію та понсо 4р. *Georgian medical news*. – 2021. – No 5 (314): P.145-150. DOI: 10.36740/WLek202206107 (Scopus)

3. Єрошенко ГА, Григоренко АС, Шевченко КВ, Лисаченко ОД, Рябушко ОБ, Пивовар НМ, Клепець ОВ. Вплив комплексу харчових добавок на морфологію ворсин 12-палої кишки щурів. *Світ медицини та біології*. 2022; 2(80):199-203. DOI: 10.26724/2079-8334-2022-2-80-199-203 (Web of Science)

У дискусії взяли участь голова і члени разової спеціалізованої вченої ради та присутні на захисті фахівці:

1. **Білаш С.М.** – доктор біологічних наук за спеціальністю 14.03.01 нормальна анатомія, професор, завідувач кафедри анатомії з клінічною анатомією та оперативною хірургією Полтавського державного медичного університету МОЗ України (голова разової спеціалізованої вченої ради). Зауважень немає.

2. **Кошарний В.В.** – доктор медичних наук за спеціальністю 14.03.01 нормальна анатомія, професор, професор кафедри анатомії людини, клінічної анатомії та оперативної хірургії Дніпровського державного медичного університету МОЗ України (член разової спеціалізованої вченої ради, опонент).

Зауваження: виявлена низка зауважень, які не стосуються принципових аспектів та не впливають на загальну якість роботи, а саме: існують поодинокі невдалі фрази та стилістичні вирази: «фарбування» – «забарвлення», «на фоні» – «на тлі». На рисунках розділу 3 (3.4, 3.5) деякі цифрові позначення зливаються із рисунком (доцільно було виділити іншим кольором чи фоном навкруги цифри). Збільшення на мікрофотографіях 6.6 та 6.7 потребує уточнення. Зауваження є не принциповими, не зменшують актуальності роботи, її цінності та практичного значення, не впливають на її зміст.

3. **Небесна З.М.** – доктор біологічних наук за спеціальністю 14.03.01 нормальна анатомія, професор, завідувач кафедри гістології та ембріології Тернопільського національного медичного університету імені І.Я.Горбачевського МОЗ України (член разової спеціалізованої вченої ради, опонент).

Зауваження: виявлена низка зауважень, які не стосуються принципових аспектів та не впливають на загальну якість роботи. На рисунку 4.4 позначок 4, а підписів – 5. На рисунку 5.2 позначок 7, а підписів – 6. Зауваження є не принциповими, не зменшують актуальності роботи, не впливають на зміст отриманих результатів дослідження, не зменшують його практичне та теоретичне значення.

4. **Старченко І.І.** – доктор медичних наук за спеціальністю 14.03.01 нормальна анатомія, професор, професор закладу вищої освіти кафедри патологічної анатомії та судової медицини Полтавського державного медичного університету МОЗ України (член разової спеціалізованої вченої ради, рецензент). Зауважень немає.

5. **Костенко В.О.** – доктор медичних наук за спеціальністю фармакологія 14.03.05, професор, завідувач кафедри патофізіології Полтавського державного медичного університету МОЗ України (член разової спеціалізованої вченої ради, рецензент). Зауважень немає.

6. **Проніна О.М.** – доктор медичних наук, професор, професор закладу вищої освіти кафедри анатомії з клінічною анатомією та оперативною хірургією Полтавського державного медичного університету МОЗ України. Зауважень немає.

7. **Лисаченко О.Д.** – кандидат біологічних наук, доцент, доцент закладу вищої освіти кафедри гістології, цитології та ембріології Полтавського державного медичного університету МОЗ України. Зауважень немає.

8. **Шевченко К.В.** – доктор філософії, доцент закладу вищої освіти кафедри біології Полтавського державного медичного університету МОЗ України. Зауважень немає.

Результати відкритого голосування:

«За» – 5 членів ради,
«Проти» – немає.

На підставі результатів відкритого голосування разова спеціалізована вчена рада присуджує **Григоренко Альоні Сергіївні** ступінь доктора філософії у галузі знань 09 – Біологія за спеціальністю 091 – Біологія.

Голова разової
спеціалізованої вченої ради



Сергій БІЛАШ